
Resultados da enquisa de valoración sobre as charlas informativas ErasmusDays 2023 
 
 
1.- Cómo valoras a sesión informativa? (Do 1 ao 5, sendo 1 moi mal, 5 moi ben) 

 
 
 

2.- Cómo valoras a información ofrecida na sesión? (Do 1 ao 5, sendo 1 moi mal, 5 moi ben) 
 
 

 
 
 
3.- A sesión resolveu as túas dúbidas? (Do 1 ao 5, sendo 1 Nada satisfeito/a, teño as mesmas 
dúbidas, e 5 Moi satisfeito/a, resolveu as miñas dúbidas).   
 

 

Profesorado

5 4 3 2 1

Familias

5 4 3 2 1

Alumnado

5 4 3 2 1

Profesorado e familias

5 4 3 2 1

Alumnado

5 4 3 2 1

Profesorado e familias

5 4 3 2 1

Alumnado

5 4 3 2 1


